



В Самарской области перед судом предстанет сотрудник дорожно-патрульной службы, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УВД по Советскому району городского округа Самары старшего лейтенанта милиции 28-летнего Алмаза Миниханова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с использованием своего служебного положения). По версии следствия, 14 ноября 2008 года Миниханов, находясь при исполнении своих должностных обязанностей в районе дома 171 по улице Партизанской города Самары, стал очевидцем наезда автомашины «ВАЗ-21144» под управлением Андрея Бавкуницкого на пешехода, после чего приступил к оформлению дорожно-транспортного происшествия. В ходе разбирательства обстоятельств ДТП было установлено, что пешеход не пострадал. В свою очередь инспектор ДПС, осознавая, что в действиях Бавкуницкого отсутствует состав преступления и административного правонарушения, ввёл того в заблуждение относительно процессуального решения, которое может быть принято по материалу. В связи с чем получил от него денежные средства в размере 20 тысяч рублей за внесение изменений в схему дорожного происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539684>